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Questão 1: (0,4) 

 

Observe as imagens abaixo e marque a alternativa correta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      (  1  )                                                                     (  2  ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                      (  3  ) 

 

 

(  A  ) as imagens 1 e 2 referem-se ao setor secundário da economia. 

(  B  ) a imagem 3 representa o setor primário. 

(  C  ) a imagem 1 indica o setor primário e as imagens 2 e 3 indicam o setor terciário. 

(  D  ) as imagens 1 e 3 referem-se ao setor terciário, e a imagem 2, ao setor secundário. 

( E ) as imagens 1, 2 e 3 representam-se, respectivamente, os setores secundário, terciário e primário 

da economia. 

 



Questão 2: (0,4) 

É o conjunto de atividades econômicas responsável por extrair ou produzir as matérias-primas sobre 
o meio natural. No Brasil, é uma das atividades que menos oferecem empregos, mas uma das que 

possuem os maiores rendimentos. 

O texto acima é descritivo: 

(  A  )  do setor primário 

(  B  )  do setor terciário  
 
(  C  )  do setor secundário  
 
(  D  )  apenas da atividade industrial  
 
(  E  )  apenas da atividade agrícola    
 
        
Questão 3: (0,4) 

 O setor terciário envolve atividades econômicas praticadas na sociedade referentes aos serviços e 
ao comércio. Assinale  a alternativa que NÃO aponta uma prática socioeconômica referente a esse 

setor: 

(  A  ) Turismo e lazer 
 
(  B  ) Educação e escolarização 
 
(  C  ) Extração de recursos naturais 
  
(  D  ) Marketing e publicidade 
 
(  E  ) Atividade bancária 
 
 
Questão 4: (0,4)  
Considerando as afirmações a seguir, assinale a alternativa correta sobre as atividades econômicas 
do setor terciário. 
 
I. O setor terciário, especialmente nos países desenvolvidos, é o que mais cresce e o que mais 
absorve mão de obra. Ele é considerado o grande empregador do século XXI. 

II. Muito amplo, o setor terciário engloba serviços moderníssimos, como institutos de pesquisas 
científicas e tecnológicas, universidades e hospitais, setor financeiro, publicidade, comunicações, 

entre outros. 

III. A semelhança dos outros setores, inúmeras atividades desenvolvidas no setor terciário, tais como 
os serviços de bancários, de trabalhadores de escritório, de datilógrafos, de arquivistas etc., também 

estão sendo eliminadas ou automatizadas. 

(  A  )  Apenas I e II estão corretas. 
(  B  )  Apenas I e III estão corretas. 
(  C  )  Apenas II e III estão corretas. 
(  D  ) Todas as afirmações estão corretas. 
(  E  ) NDA 
 



 

Questão 5: (0,4) 

A finalidade primordial da agricultura é a produção de alimentos. Todavia, apesar dos avanços e das 
conquistas tecnológicas, o número de famintos no mundo continua alto. Com relação a esse tema, é 
correto afirmar: 
 
( A)  a fome no mundo deve-se mais a fatores relacionados às condições naturais adversas, como 
secas prolongadas, excesso de chuvas, pobreza do solo, entre outras. 
 
( B ) a existência da fome no mundo é reflexo do preço elevado dos alimentos, da falta de acesso à 
terra, do controle das multinacionais no mercado agrícola, entre outras causas. 
 
( C ) a modernização da agricultura gerou oferta recorde de alimentos para alimentar toda a 
humanidade acabando com a fome nos países pobres. 
 

( D )  nos países subdesenvolvidos, nos quais a principal atividade econômica é a agropecuária, o 

problema da fome é menor devido à produção de alimentos básicos. 

( E ) NDA 
 
 

Questão 6: (0,4) 

Segundo a CLT, qual documento é obrigatório para o exercício de qualquer emprego, inclusive de 

natureza rural, ainda que em caráter temporário, e para o exercício por conta própria de atividade 

profissional remunerada? 

 

(  A  ) Carteira de Identidade 
 
(  B  ) Carteira de Motorista 
 
(  C  ) Carteira de Registro Sindical 
 
(  D  ) Certidão de Nascimento 
 
(  E  ) Carteira de Trabalho e  Previdência Social 
 
 
Questão 7: (0,4) 

É considerado trabalho infantil no Brasil aquele realizado por crianças ou adolescentes com idade 

inferior a: 

(  A  )  12 anos,  a não ser na condição de aprendiz, quando  a idade mínima permitida será de 10 anos. 
 
(  B  )  14 anos, a não ser na condição de aprendiz quando a idade mínima permitida será de 12 anos. 
 
(  C  )  16 anos, a não ser na condição de aprendiz, quando a idade mínima permitida será de 14 anos. 
 
(  D  )  18 anos, a não ser na condição de aprendiz, quando a idade mínima permitida será de 16 anos. 
 
(  E  )  21 anos, a não ser na condição de aprendiz, quando a idade mínima permitida será de 18 
anos.   
 
 



 

Questão 8: (0,4) 

 

Observe atentamente a tirinha abaixo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Está correto com relação às atuais tendências na divisão social e sexual do trabalho: 
 
 
 ( A ) As desigualdades de gênero no mercado de trabalho e nas atividades domésticas eram comuns 
até a década de 1970, mas atualmente deixaram de existir. 
 
 
( B )  Atualmente as mulheres ocupam, de forma harmoniosa aos homens, cargos políticos e posições 
ocupacionais mais privilegiadas, embora na atividade doméstica as disparidades de gênero persistam. 
 
 
( C ) Ainda que no mercado de trabalho já não existam diferenças entre mulheres e homens que 
ocupam os mesmos postos de trabalho, a divisão doméstica do trabalho segue desigual. 
 
 
( D ) Ainda que atualmente a divisão sexual do trabalho doméstico tenha se tornado igualitária, a 
sobrecarga horária nos postos ocupados no mercado de trabalho pelo sexo masculino segue sendo 
maior. 
 
( E ) Apesar das mudanças significativas verificadas nas últimas décadas, a divisão social do trabalho 
e a divisão doméstica do trabalho seguem sendo marcadas por desigualdades relacionadas ao sexo. 
 

 

 

 

 



Questão 9: (0,4) 

 

Quanto à relação de emprego e às relações de trabalho, é INCORRETO afirmar: 

 
 
( A ) que os trabalhadores se organizam em um sindicato, entidade que defende o seus direitos e 
interesses. 
 
( B ) que o setor terciário é o que mais emprega no Brasil. 
 
( C ) que as máquinas operam funções que no passado eram desempenhadas por pessoas. 
 
( D ) que o trabalhador autônomo é um  assalariado. 
 
( E  ) que homens e mulheres têm o direito de escolher a profissão que querem exercer. 
 
 

Questão 10: (0,4) 

 

Sobre o trabalho ao longo do tempo é correto afirmar que: 

 

( A ) no passado as máquinas operavam substituindo as pessoas. 
 
( B ) atualmente ocorre a automação, ou seja, presença de máquinas no lugar de trabalhadores. 
 
( C ) o agronegócio não é importante para a economia brasileira. 
 
( D ) a agricultura é uma atividade moderna. 
 
( E ) as máquinas mais modernas apresentam maior peso e também maior custo de produção. 
 

 

 

                        

Boa Avaliação!!! 


